

# 张家界日报

2019年2月

22

星期五  
己亥年正月十八  
总第8333期



今日4版

掌上张家界  
张家界日报官方微信公众平台

新闻精·准·快

就在掌上张家界

加关注 有精彩



加关注

方法1 打开微信-扫一扫-对准二维码  
方法2 打开微信-查找公众号-输入  
“掌上张家界”/zszhangjiajie

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

## 市委常委深入慈利县 开展集体调研集中解难活动

本报讯 2月21日，市委常委、市政府副市长参加的集体调研、集中解难现场办公活动，主要目的是认真贯彻落实习近平总书记关于大兴调查研究之风、坚决整治形式主义、官僚主义等重要指示批示精神，按照省委《关于大力提倡求真务实真抓实干集中整治形式主义官僚主义的意见》要求，以市委常委、市政府副市长到区县现场集中办公形式，推动调查研究重心前移，推动在一线解决问题，推动工作作风有效转变，切实把全年工作节奏紧起来，把求真务实的作风带起来，把铆劲加油的精气神提起来。

就推动慈利县高质量发展，就正贵要求，要提精神、增干劲，正确认识慈利县推动高质量发展的历史方位，明确未来一段时间推动高质量发展的方法路径，要以问题为导向，着力解决发展后劲不足、民生改善压力较突出、干部作风有待进一步转变等重点问题，要攻坚克难、解难题，全力推动慈利县高质量发展。

刘革安要求，慈利县要认真研究优化县域经济布局，推动县域经济集聚化发展，打通县城与景区的经济连接线，做强东线旅游增长极，着力抓好大峡谷景区规划、交通布局、环境整治、自有服务设施配套、景区管理体制创新等工作，要夯实各项工作基础，持之以恒抓好城乡管理、舆情、信访、债务风险管控、安全生产等工作，要认真践行绿水青山就是金山银山理念，继续打好污染防治攻坚战。

刘革安要求，慈利县要认真研究优化县域经济布局，推动县域经济集聚化发展，打通县城与景区的经济连接线，做强东线旅游增长极，着力抓好大峡谷景区规划、交通布局、环境整治、自有服务设施配套、景区管理体制创新等工作，要夯实各项工作基础，持之以恒抓好城乡管理、舆情、信访、债务风险管控、安全生产等工作，要认真践行绿水青山就是金山银山理念，继续打好污染防治攻坚战。

刘革安要求，慈利县要认真研究优化县域经济布局，推动县域经济集聚化发展，打通县城与景区的经济连接线，做强东线旅游增长极，着力抓好大峡谷景区规划、交通布局、环境整治、自有服务设施配套、景区管理体制创新等工作，要夯实各项工作基础，持之以恒抓好城乡管理、舆情、信访、债务风险管控、安全生产等工作，要认真践行绿水青山就是金山银山理念，继续打好污染防治攻坚战。

刘革安要求，慈利县要认真研究优化县域经济布局，推动县域经济集聚化发展，打通县城与景区的经济连接线，做强东线旅游增长极，着力抓好大峡谷景区规划、交通布局、环境整治、自有服务设施配套、景区管理体制创新等工作，要夯实各项工作基础，持之以恒抓好城乡管理、舆情、信访、债务风险管控、安全生产等工作，要认真践行绿水青山就是金山银山理念，继续打好污染防治攻坚战。

(本报记者 尹明)



## 这一夜，是张家界时刻 媒体融合产生 聚变效应，元宵灯会 抓住千万人视线

张新

100多支表演队伍同城献艺，与近30万群众、游客一道激情狂欢。2019张家界元宵灯会于2月19日晚落下帷幕。除了我和我的祖国快闪活动等紧跟时代潮流的节目轮番上演外，本次张家界元宵灯会宣传报道工作也呈现出媒体融为一体、合而为一的时代新风。据初步统计，各媒体关于张家界元宵灯会的报道数为1739条，阅读量点击量高达1278万次。

各类媒体集聚一堂。活动当天，人民日报（人民网）、新华社、光明日报、经济日报、中国日报、中央电视台、中新社、中国旅游报、中国文化报、香港商报、湖南日报（湖南、华声在线）、湖南卫视、湖南经视、湖南都市频道、湖南人民广播电台、潇湘晨报、三湘都市报、红网、今日头条、新浪微博、腾讯新闻、张家界日报（张家界新闻网、掌上张家界）、张家界广播电视台（爱视网、张家界之声）的记者，以及各新媒体平台、微信公众号的编辑们亲临现场，集中报道张家界元宵灯会，第一时间发布动态消息和图文视频，引发公众高度关注。

媒体融合各显神通。参与此次元宵灯会报道的媒体创新报道方式和手段，积极探索媒体融合的有效路径，实现传播面和传播效果的最大化。央视新闻频道于2月19日上午11:35，通过直播连线，重点介绍我市的元宵安保消防执勤保卫情况，在4分多钟的直播中，张家界万人同唱我和我的祖国电视画面呈现30秒。2月20日，央视新闻频道新闻直播间又以中外多民族文艺表演闹元宵为主题，聚焦张家界的元宵灯会，当日晚间，央视新闻联播则以

春临大地花似海，福满神州灯如昼。报道张家界元宵盛况；湖南日报湖南客户端的记者分兵多路深入现场，以短视频和图文并茂的形式，开展全程直播，点击量达23万；红网千屏直播张家界元宵灯会，户外大屏扫码直接进入直播页面，室内千块LED小屏同步直播，张家界元宵灯会画面精彩亮相长沙市中心和各省直机关单位显示屏；新浪微博#2019张家界元宵灯会#，阅读量高达431.5万，跟评讨论贴帖数达1144条；张家界元宵灯会抖音上传后，不到2小时播放量即达到8.5万。本地媒体创新出彩。张家界日报除传统报纸版面浓墨重彩报道外，还在新媒体平台掌上张家界做了视频、图片滚动报道，全方位、多角度展示现场盛况；张家界广播电视台除做好常规性报道外，还精心策划并拍摄制作我和我的祖国快闪短视频并于次日对外发布，向新中国成立70周年献礼。

此次张家界元宵灯会活动宣传是我市在全媒体时代背景下，媒体融合报道的一次集中练兵。此次实践积累了经验的同时也为我们带来了启示：

一是深厚的文化底蕴和丰富的群众文化实践是新闻宣传的源头活水。文化不仅是张家界发展之根，也是新闻宣传之魂。根植于这片土地的传统文脉，在文化旅游融合的大背景下，正焕发出无限生机。丰富的群众文化实践为我市新闻宣传提供了接地气的新闻素材和更广泛的群众基础。借力文化富矿，聚焦群众文化为张家界的新闻宣传工作开拓了源泉。

(下转4版)

## 天门山入选 全国十大最美品冬地

本报讯 日前，最美品冬地评选活动结束，张家界天门山风景区从全国60多个参评旅游目的地中脱颖而出，被评为最美品冬地。

据了解，2018-2019最美品冬地是中央广播电视总台重大主题宣传新媒体平台1号线上针对2018年11月至2019年2月展播的系列微视频《大美中国·品冬》进行的评选。2019年2月2日至3日在微信公众号1号线上进行粉丝投票，经过网络评选和专家评审，最后确定了排名领先的10个地方为最美品冬地。入选的另外9个最美品冬地分别是辽宁营口、山东沂源、河北邯郸峰峰、吉林查干湖、成都西岭雪山、桂林高新区七星区、山东莱州、广西桂林叠彩区、黑龙江富锦。

(本报记者)



2月21日在草海国家级自然保护区内拍摄的黑颈鹤。当日，贵州省威宁彝族回族苗族自治县草海国家级自然保护区内，黑颈鹤翩跹起舞、姿态万千。草海保护区是黑颈鹤越冬的主要栖息地之一，其在草海越冬期约为每年10月下旬到次年3月底。黑颈鹤是全球唯一在高原生长、繁殖的鹤类。

新华社记者 杨楹 摄

## 科普歌舞传教 心肺复苏

本报讯 大声呼喊有无意识，摸摸颈动脉有无搏动，继续胸部起伏呼吸有无。2月19日，由市创卫办、市卫健委推送，市人民医院表演的公共急救科普歌舞《全民心肺复苏真是有必要》，在元宵灯会上精彩亮相，以说唱、街舞的表演形式，演绎心脏骤停抢救操作技能，向数万群众进行健康科普。

据了解，《全民心肺复苏真是有必要》是我市创作的全国首支以心肺复苏医学名词命名的公益急救歌舞，根据心肺复苏抢救操作步骤及真实案例创作改编而成。参演人员全部为市人民医院的医护人员。

眼下正值创建国家卫生城市和打造健康张家界的关键时期，首次借助这样的活动平台，推进健康，促进健康教育，提升民众健康意识和自救互救技能十分必要。市卫健委副主任刘祥斌表示，给深奥的医学常识植入文化元素，可以让健康普及更具有生命力、传播力，更受民众欢迎。

(本报通讯员 谭小林 朱铁华)

## 愿不再有 再次

贵术中

如果他们触犯了法律法规，也是要受法律制裁的。用算命的封建迷信方式谋利，是法律法规所不允许的。

算命一条街 死灰复燃，究其原因，是有关部门缺乏执行力的表现。对算命一条街 进行再次取缔。之所以说是 再次，是因为这里的算命一条街 曾经被取缔过一次。大家应该记得，上一次 算命一条街 被取缔后，本报曾经做过几次报道，有关部门也谈了取缔 算命一条街 的经验，也表达过彻底治理的决心。然而，不到一个星期，这里又 大师 云集，算命一条街 死灰复燃了。

对于这种反弹现象，有人回复：他们是弱势群体，治理需要一个过程。这样的回复，显然是冠冕堂皇的搪塞。我们保护弱势群体，是保护他们的合法权益不被侵犯。但是，如果他们触犯了法律法规，也是要受法律制裁的。用算命的封建迷信方式谋利，是法律法规所不允许的。

当前，我市正在大力推进 六城

同创 工作。解决 算命一条街 问题，只是 六城同创 工作的内容之一。六城同创 工作中，类似算命一条街 问题比比皆是。如车辆乱停乱放、行人闯红灯等，不一而足。解决类似问题，如果仅从基础设施不配套、市民素质有待提高、条件不够成熟等客观上找原因，就永远不能解决问题。相关职能部门在处理这些问题时，一定要从主观上寻找解决问题的突破口，充分发挥主观能动性，以持之以恒的韧劲、攻坚克难的狠劲、力拔千钧的干劲、四两拨千斤的巧劲去开展工作，所有的问题都会迎刃而解。

国际旅游城市，决不允许存在 算命一条街。愿此次对 算命一条街 的治理，能够得到彻底根治，不再死灰复燃；也愿 六城同创 工作中，不再有 再次 解决的问题。

## 凝心聚力 精彩开局

## 桑植县7个招商引资项目集中签约 总投资22.5亿

本报讯 2月21日，桑植县举行招商引资重大项目签约仪式，现场签约7个项目，总投资22.5亿元。

易简传媒集团、广西映雪堂养老服务有限公司、颐高集团、湖南金炼环保科技有限公司、张家界经济发展投资集团有限公司、张家界富蓝特饭店管理公司、张家界魅力旅游投资有限公司参加此次签约。7个招商引资项目分别是：桑植民歌国际文化产业园综合开发项目、西线旅游基础设施配套及公共服务体系建设综合开发项目、年处理30万吨建筑垃圾综合利用建设项目、瑞塔铺镇映雪堂高峰森林康养小镇综合开发项目、颐高桑植县双创孵化基地项目、富蓝特绿色农庄观光体

验园项目、陈家坪乡村旅游开发项目。签约项目集中展示了该县招商引资成果，将有力推动全县产业向高质量发展。

桑植县委、县政府将招商引资作为一号工程 狠抓落实，全面实施招商项目攻坚行动，大力推进招商引资和项目建设，把握有利时机，进一步吸引更多外地客商来桑投资，签约落地一批科技含量高、经济效益好、环评质量高的优质项目同时，积极做好协调服务工作，为项目建设做好保姆式服务，推动签约项目早日落地、早日开工、早日投产，不断为该县经济社会发展注入新动力。

(本报记者 符晓 通讯员 黎治国)

## 永定区巩固提升脱贫攻坚成果

本报讯 永定区多措并举巩固提升脱贫攻坚成果。

2018年，永定区接受脱贫攻坚实地考察、脱贫摘帽实地检查、贫困户摘帽第三方实地评估 三场省考，脱贫攻坚取得重大突破。全区贫困发生率由2014年底的20.7%降至0.88%。

为进一步巩固脱贫攻坚成果，永定区大力实施 1234 脱贫巩固提升行动，锁定 一年巩固、两年同步小康 两步走战略时序，按照脱贫不脱政策、脱贫不脱帮扶、脱

贫不脱监管 要求，全面落实后续帮扶主体责任，继续开展驻村帮扶和结对帮扶工作。一是对标提高脱贫质量促进稳定脱贫，持续加大产业扶贫、就业扶贫、教育扶贫、兜底保障等重点工作的力度，补短板、强弱项，实现20户以上自然村光纤到村、4G全覆盖，农村自来水普及率达到80%以上。二是强化贫困群众的脱贫主体地位，激发贫困群众脱贫志气，力争2019年减贫2000名以上贫困人口，贫困发生率下降到0.3%以下。

(田贵学)

养生有道 道在湘府  
健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJKF.CN  
湘府国际酒店 2881888 湘府茶楼 2839888  
湘府国际水会 8897777 湘府酒庄 2899777  
湘府酒店 2193999 湘府丽人美容养生会所 8256785  
湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

美年大健康 Health 100  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线:0744-8202666  
永定区官塘铺 新汽车站旁 吉大张家界学院附属医院二号楼体检中心

大成国际和天铂金会所  
Dacheng International He Tian Platinum Club  
品鉴热线:0744-8395921/8889999转KTV  
地址:张家界市永定区大成国际酒店一期三楼

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY  
扶老 助残 救孤 济困

界山、界水、界高禮!  
九天一直陪您!

CROWNE PLAZA 皇冠假日酒店  
张家界纳百利皇冠假日酒店  
电话:(86) 744 599 9999 传真:(86) 744 599 8888  
中国湖南省张家界武陵源风景区